樂新聞 **B10** 





当事人

5小時前 來自 荣輝V20 4800...

等候等候♥恭迎2019急彎

@冯绍峰:知否知否,应是一家三口鬶♥

■馮紹峰和趙麗穎微博宣佈迎接新生命。 得

劉濤希望新的一年可

馮紹峰新年好消息不斷,「官宣」

香港文匯報訊(記者 胡若璋 廣州報道)恭喜恭喜!剛踏入新 -年就有喜訊,內地男星馮紹峰同老婆趙麗穎昨日喺微博正式承 認準備做父母喇!馮紹峰發文:「知否知否,應是一家三口」 老婆趙麗穎就轉發話:「等候等候,恭迎2019」!值得一提的 是,演員馮紹峰和妻子趙麗穎合作的劇集《知否》正在湖南衛視 熱播,而馮紹峰講緊的「知否知否」就順道為劇集宣傳,一舉兩

**大** 紹峰前晚在跨年舞台上單獨表演,演出結束後立馬收到了趙麗穎在社交平 台的新年「告白」。架不住,聚集熱播, 愛情甜蜜的雙喜悦,馮紹峰更在元旦當天 「官宣」一家三口的喜訊。隨後,趙麗穎 轉發微博表示期待2019。夫妻倆攜手新年 發送生活的「甜蜜蜜」,隨即娛樂圈眾好 友新鮮送上祝福。

TFBOYS出道五年四次在湖南衛視跨年 晚會上和觀眾見面。隊長王俊凱對於這種 熟悉的表演氛圍感覺很溫暖。今次跨年也 是組合成員全部成年後的成團表演,新晉 成年的隊員王源透露説:「成年之後會變 得更有責任心,也會開始獨立做一些決 的女藝人形象。 定,依賴性會相對減少。」

#### 易洋千璽:少年成長「收視保障」

另一位過了18歲的易洋千璽則透露,新 年依舊希望在忙碌充實中度過。他也透 露,組合會繼續推出新歌,然後各自都會 有新作品出來。對於不少觀眾而言,合體 表演的三個少年就是青春正能量的「代言 人」,三人各自拓寬路徑發展時,每個人 都交出不俗的成績。值得一提的是,在湖 南衛視整場跨年演唱會中,易洋千璽個人 出場表演時段迎來收視第一最高峰。大數 據面前,少年成長為「收視保障」

過去的2018年下半年,內地最當紅、最 具人氣話題的「劇能量新星」非朱一龍莫 屬。記者獲悉,在湖南衛視歷年的跨年舞 台上,都有一個位置是為年度新星藝人準 相繼在這個舞台上送出年度最佳表演

挑戰了自彈自唱的演員朱一龍透露,目 前剛剛進入《盜墓筆記》的劇組拍攝,接 下來還有長達5個多月的拍攝。説起新年 計劃,他透露接下來會專注拍好戲,盡快 和觀眾有新的話題。

## 秦嵐:角色翻紅,工作動力更強

同樣在2018年因為一個角色,翻新人氣 的秦嵐也大方分享説,因為《延禧宮略》

有兩部新劇要和大家見面。比如,《人民 的財產》

現場,皮膚白皙的秦嵐也被大家好奇保 養之術。秦嵐透露説:「在拍戲期間,只 要有健身房就回去練習。任何事情都貴在 堅持,健身更是如此。此外,日敷面膜也 是堅持不懈的美膚恒心。|

新劇不斷的也有演員劉濤,2019年劉濤 主演的電視劇《我們都要好好的》、《大 宋宮詞》等劇都將陸續播出。過去的2018 年不少工作重心帶着公益之心投入綜藝的 劉濤,除了電視劇作品影像外,綜藝節目 上的她都是一個「停不下來」愛幹家務活

談及跨年這種節慶、劉濤也自爆、似乎 都在給小孩、給工作人員發紅包。對於新 年願望,劉濤也實誠表示,希望把老公帶 入健身房,一起健身跑步調養身體

#### 華晨宇:在家裡寫歌,靈感最易來

連續六次在湖南衛視舞台上跨年的華晨 宇,新年的第一個小心願卻是吃一碗熱乾 麵。實在的小心願在前,「酷炫」的音樂 追求災後。華晨宇透露,新年的演唱會和 歌曲製作,都會尋求全新風格。

除了和導演陸川合作,寫了電影一首單 曲之外,華晨宇透露,還有新專輯也已經 寫完,正在陸續製作之中。

作為內地音樂界的新生代表,華晨宇不 僅被譽為「行走的CD」,在詞曲創作方 面也有獨樹一幟的表達。被問及,創作過 程中如何尋找靈感這一老生常談話題時 後更補充説明:「主要是在家裡,有時候 坐在沙發上,有時候坐在地板上,也有在 桌子上。」頗具畫面感的創作氛圍躍人眼 前。不過,靈感也有遲到的時候,華晨宇 透露,此次在跨年舞台上演唱的《鬥牛》 就是花了一個多月時間才最終寫出來的。

影視作品、歌曲專輯可謂雙豐收。談及新 年願望,依然是「武裝實力」,把「努力 中「富察皇后」這個角色被大家喜愛,不 努力再努力」的名號做到實處。而人氣女 僅給了自己更多工作機會,也給了自己更 團「火箭少女101」也給大家送上《燃燒 強勁的工作動力。秦嵐透露,接下來也會 卡路里》,這份最得人心的祝福。

以帶着丈夫一起健 香港文 匯報訊(記 者 吳文釗)劉 佩 玥 (Moon)、 梁嘉琪與余德丞昨日 出席《好運1月1》賽馬 日活動,一身金閃閃打扮的 嘉琪目標要贏八位數彩金,她表 示以往最多赢過數千元,自言是個 幸運財子。梁嘉琪稱雖然未試過贏大 錢,但總算幸運每到需要錢的時候,去買 六合彩就會中,所以她昨日也穿到像利是 封, 連鞋子也金光閃閃希望帶來好運。至於 Moon又有沒有穿紅色內衣褲來催運,她笑道:「沒 有,不過我都會投注,因為是第一次入馬場,覺得氣氛 很好,都要投注見識一下。」新一年Moon表示去年事業 上很滿足,只是健康上出現問題,希望今年身體健康遠離病 痛。嘉琪也希望身體健康,因為去年也試過病到要住院,要有健

十關注

康身體才做到工作。 擔任「好運之星」的余德丞反問大家有沒有心水貼士,他解釋平時很

少下注,自覺沒有橫財運,只 他的幸運號碼。去年經歷過大 病的余德丞,新一年當然希望 身體健康,説:「之前去日本 拍旅遊節目都全程病倒,到現 在都未完全康復,前晚又要做 倒數活動唱歌,因為聲音沙 啞,要醫生開類固醇給我服 用。」第一次在工作中迎新年 ■左起:劉佩玥、梁嘉琪與 的余德丞,未知農曆新年有否 余德丞都希望新一年身體健 假期,如不用工作會跟家人過 康。 節,有工作就開開心心賺錢。

新人獎生力軍銀獎得主曾樂形致謝時提到臥

病在床的爺爺。一時感動眼濕濕。 彭子文 攝



# 提患病爺爺眼濕濕

香港文匯報訊(記者李思 穎、吳文釗)一年一度樂壇盛事 《2018年度叱咤樂壇流行榜頒 獎典禮》昨晚於會展舉行,今年 大會主題是「我們的歌托邦」, 寓意每人心目中都有一個屬於自 己的頒獎禮。全晚頒獎禮共頒發 43個獎項,最後五強「我最喜 愛的歌曲」分別是《未來見》、 《(一個男人)一個女人和浴

室》、《錢七》、《認真如初》

龍和謝安琪,之後有鄭欣宜、 吳業坤、許廷鏗、周柏豪、 JW、陳柏宇、方皓玟、李幸 倪、周國賢等,新成立的男團 MIRROR 也獲得不少掌聲,壓 軸登場的是張敬軒和容祖兒, 穿上鮮紅色長裙的祖兒也是首 次亮相本年度音樂頒獎禮。大 會率先頒發新人獎生力軍金、 銀、銅獎,得主分別是洪嘉 豪、曾樂彤和黃妍,銀獎得主 曾樂彤致謝時提到臥病在床的 領獎時表示曾想過會否有嘘聲或 爺爺,一時感動眼濕濕,她相 掌聲,表示音樂人往往被這些聲 信雖然爺爺未必看到她領獎,

但會感受到她的喜悦。曾樂彤

初頭陣是麥浚龍和 悉心初扮的謝安琪。

和《百年樹木》。

■秦嵐透露,因為一個角

勁。

色受到大家認可令自

己的工作動力更強

胡若璋 攝

力。金獎得主洪嘉豪表示過去 頒獎禮開始時先由各DJ介紹 一年成長不少,也充滿挫敗 出席歌手進場,打頭陣是麥浚感,因他是時常低頭的人,在 不安中度過,但得獎後令他要 提醒自己不可以再低頭做人, 要繼續做好音樂。

### 舒文獲監製大獎

作曲人大獎由Cousin Fung獲 得,他以叫牛肉麵落錯單做比 喻,有時不知歌手想要什麼類型 的歌曲,也特別多謝太太幫他揀 衫,否則他是夠膽穿「孖煙囱」 上台。填詞人大獎是陳詠謙,他 音遮蓋自己的心聲,在音樂世界 中迷失自我,但他會繼續努力做 也特別多謝前輩張敬軒,因對好自己的音樂,而監製大獎則由 方無條件幫她承受做新人的壓 舒文獲得。



